

В Курской области за 9 месяцев выявлено 134

фальшивые банкноты

За январь-сентябрь 2017 года в Курском регионе обнаружено 134 поддельные банкноты, в том числе 6 –иностранных. С начала текущего года количество фальшивых денежных знаков сократилось на 14%.

По данным Отделения по Курской области ГУ Банка России по ЦФО более половины всех подделок пришлось на банкноты номиналом 5000 рублей. Их количество составило 74 шт. Немногим меньше обнаружено фальшивых купюр достоинством 1000 рублей – 50шт.

«Чтобы не стать жертвой мошенников, надо соблюдать несложные правила пользования наличными: не разменивать деньги в сомнительных местах, а получив банкноты, проверять их на подлинность. Прежде всего, нужно обращать внимание на водяные знаки, защитную нить, рельефную печать, микротекст на купюре» – рекомендует управляющий Отделением Курск ГУ Банка России по ЦФО Евгений Овсянников.

Более подробная информация о признаках подлинности и платежеспособности денежных знаков размещена на сайте www.cbr.ru в разделе «Банкноты и монеты».